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Idősek napi rendezvény – 

Az esemény a „Közösségfejlesztés Dóc, Ópusztaszer, 

Sándorfalva, és Szatymaz összefogásával” című projekt 

keretein belül valósult meg. 

 

Idősek napját a községben az elmúlt két évben a COVID – 19 miatt sajnos nem tudtunk 

megrendezni, így nagy izgalommal láttunk neki a rendezvény előkészületeinek. 

A rendezvényt megelőzően tartottunk egy részvételi fórumot, ahol minden feladatot 

megbeszéltünk. A rendezvényt a Dóc Községi Önkormányzat és a Dóc Községért Egyesület 

közösen rendezte meg. 

A rendezvényen a dóci 60 éven felüliek vettek részt, kb 65 fő jelezte részvétel szándékát és 

jött is el a péntek délutáni köszöntésre. 

A műsort sikerült úgy összeállítani, hogy szinte minden korosztály képviseltette magát, így az 

előzetes tervet sikerült teljesíteni, ami a generációk találkozása volt. 

A rendezvény 15 órakor kezdődött. A konferálást egy volt helyi iskolai tanítvány Berecki 

Virág 9. osztályos tanuló végezte. 

A műsor rövid leírása: 

Polgármester úr köszöntötte a tisztelt időseket. 

 

 

  



Baranyi Ildikó egy tanulságos mesével repített vissza mindenkit a szép gyermekkorba, mely 

az örök fiatalság kútjáról szólt. 

Vágó Virág egy népdalcsokorral tisztelte meg az időseket. 

Ezt követően a helyi Szent Ágoston Katolikus Általános Iskola és Óvoda óvodásai 

köszöntővel és tánccal csaltak könnyeket az idősek szemébe, főleg annak, akinek az unokája 

is szerepelt a fellépők között. 

 

 

Berecki Virág Miniska Zselyke: Az örök fiatalság című versét olvasta fel. 

A műsor zárásaként a 14 fős baksi Szivárvány népdalkör 2 citerás hölgy kíséretében adott 15 

perces műsort. A kórusból 3 hölgy dóci lakos, így külön öröm volt számunkra, hogy 

megtiszteltek bennünket fellépésükkel. 

 

  



Mindenkit, aki a műsorban szerepelt vendégül láttunk egy tányér ételre. 

A műsor után következett a vacsora felszolgálása, ami nagyon finom és bőséges gulyásleves 

volt. A visszajelzések alapján mindenkinek nagyon ízlett. 

A leves után háromféle rétes és kétféle sós sütemény került felszolgálásra. 

A vacsorához Csányi Attila húzta a nótákat. Ezt követően, akinek kedve és energiája engedte 

táncra is perdülhetett. 

Egy jó hangulatú délutánt töltöttünk el együtt az idősekkel. 

A haza indulók nagyon köszönték, hogy létrehoztuk számukra ezt a rendezvényt, jól érezték 

magukat. Ahogy többen is fogalmaztak „Olyan régen volt már ilyen jó buli!” – ezért érdemes 

erőt és energiát fektetni ebbe a rendezvénybe 

 

 


